

Орган РК ВКП(б), РИК'а Мариинского района, Зап.-Сиб. край

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА СЕВА ЕДИНОЛИЧНЫМИ ХОЗЯЙСТВАМИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Мариинского районного исполнительного комитета
 24 мая 1935 года

Президиум Райисполкома отмечает, что план сева единоличными хозяйствами в районе выполняется безобразно медленно.

Наряду с сознательными единоличниками удовлетворительно выполняющими свои обязательства перед государством и желающими производить сев, имеются группы хозяйств единоличников ставших на путь сопротивления и кулацкого саботажа. Эти саботажнические элементы не только срывают выполнение своих посевных заданий, но и ведут дезорганизаторскую работу среди остальной части единоличных хозяйств. Особенно саботажнические действия имеют место в сельсоветах: М.-Песчанском, Белогородском, Николаевском III, Равеском, Б.-Антибесском, Баимском, Благовещенском и Сусловском. Президиум райисполкома постановляет:

1. На основании постановления III-й Сессии ЦИК СССР (январь 1933 г.) провозвести выселение из пределов Мариинского района на север следующие семьи единоличников организовавших саботаж выполнения посевных планов:

По М.-Песчанскому сельсовету:

1. Кульчинского Александра Петровича. 2. Попова Михаила Митрофановича. 3. Горелкина Филиппа Елизаровича. 4. Терентьева Павла Ивановича. 5. Денисова Мадес Андреевича.

По Белогородскому сельсовету:

1. Полякова Григория Мироновича. 2. Щербакова Лукьяна Ивановича. 3. Матягина Лардона Дмитриевича.

По Николаевскому третьему сельсовету:

1. Фролова Федос. В. 2. Романова Михаила Федоровича. 3. Мануилка Константина Кузьмича.

Поручить райотделу НКВД осуществить это мероприятие в 2-х дневный срок.

2. Основываясь также на указанном выше решении Сессии ЦИК СССР лишить права пользования приусадебной землей следующие единоличные хозяйства, злобно саботирующие выполнение обязательного плана сева:

По Баимскому сельсовету:

1. Копцева Федора Михайловича. 2. Казанцева Сергея Васильевича.

По Б.-Антибесскому сельсовету:

1. Киселева Никифора Авдеевича. 2. Понкратова Степана Филипповича.

По Благовещенскому сельсовету:

1. Соловейкина Алексея Ивановича. 2. Сусликова Николая Леонтьевича.

По Сусловскому сельсовету:

1. Старикова Михаила Александровича. 2. Лапутенко Степана Петровича.

Поручить РайЗО и председателям Баимского, Б.-Антибесского, Благовещенского и Сусловского сельсоветов, немедленно провести в жизнь это мероприятие.

3. Отмечая случаи медленного взыскания штрафов, со стороны председателей сельских советов и неправильное их применение к единоличникам приступившим к выполнению плана сева (Белогородка), предложить всем председателям сельских советов, немедленно взыскать наложенные штрафы с единоличников продолжающих саботировать выполнение посевных заданий, исправить допущенные ошибки в применении штрафов к единоличникам выполняющим план сева.

4. Обязать лично председателей сельских советов наряду с проведением репрессивных мероприятий в отношении саботажников, организовать практическую помощь честным единоличникам действительно желающим производить посев, но не имеющим средств производства, организовав супруги, за счет тягловой силы имеющейся у единоличников не производящих посев и за счет оказания помощи колхозами.

Особое внимание сельские советы должны уделить на оказание помощи, в выполнении планов, сева семьям красноармейцев, оказывая им помощь не только тягловой силой, но и по линии выдачи им в порядке содействия семян за счет собраний страховых неприкосновенных фондов у единоличников, а также за счет колхозов на условии возврата этих семян после уборки урожая.

Обязать правления колхозов оказывать социалистическую помощь честным единоличникам в выполнении ими своих посевных заданий и особенно семьям красноармейцев.

5. За отсутствие настоящей организаторской работы по выполнению плана сева единоличными хозяйствами и проявление беспомощности в этой работе председателям Белогородского сельсовета тов. Трунову и Николаевского III-го сельсовета тов. Тарасову объявить выговор.

Предупредить т.т. Трунова и Тарасова, а также председателей Мало-Песчанского сельсовета тов. Кожухова, Рубянского сельсовета тов. Кольченко, Б.-Антибесского сельсовета тов. Кузнецова, что дальнейшее проявление беспомощности и отсутствия боевой большевистской работы в выполнении плана сева, они будут привлечены к более суровой ответственности.

Председатель Райисполкома Боданов.
 Зам. секретаря РИК'а Сержантов.

Райком ВКП(б)—т. Щекотову, Райисполком—т. Боданову, Редакции „ЗСК“—т. Скоробогатову Р А П О Р Т

Благодаря широко развернутого Сталинского похода за высокий урожай, социалистического соревнования и ударничества колхоз „Ясное утро“, Приметкинского сельсовета, на 23 мая, план сева зерновых, бобовых и технических культур, в количестве 288 га, выполнил на 102 проц., посеяно 293,81 га, в 17 рабочих дней.

Сейчас колхоз переключился на посадку картофеля и посев сверх плана.

Предколхоза Мухоритцев.

Бригадир: Мещеряков, Парфенов, Бычков.



Колхоз „1 мая“, Приметкинского сельсовета, (предколхоза т. Тюшкин) — на 20 мая план сева выполнен на 90,7 проц.

„Большевик“, Сусловского сельсовета — предколхоза т. Иванов — на 20 мая план сева выполнен на 87,6 проц.

„Парижская коммуна“ — пред. колхоза Жидков — выполнено 70,8 проц плана.

Имени Ворошилова, Знаменского сельсовета, — предколхоза т. Глотов — на 20 мая план сева выполнен на 68,6 проц.

О В О З Н И К И

Колхоз „Политотделец“, — М.-Песчанского сельсовета, — предколхоза т. Алексеев — на 20 мая засеяно всего 39,6 проц.

„Лесная дача“, Николаевского сельсовета, — предколхоза т. Палюгин — на 20 мая засеяно 39 проц. плана.

„Красный ударник“, Тенгулиевского сельсовета, — предколхоза т. Журавковский — на 20 мая засеяно всего 44,1 проц. плана.



За благодушно-опертунистическое отношение к проведению сева в сжатые сроки засеяны на черную доску:

Председатель колхоза „518“ — Николаевка III — т. Барсуков — план сева колхозом выполнен на 20 мая на 31,9 проц.

Председатель колхоза „Красный Партизан“ — М.-Песчанка — т. Павлов — на 20 мая план сева колхозом выполнен на 33,9 проц.

Председатель колхоза „Северное сияние“ — Рубянского сельсовета — т. Суевалов — на 20 мая план сева колхозом выполнен на 33,4 проц.

В белогородке потворствуют саботажникам

В Белогородском сельсовете 160 единоличных хозяйств, на 1 января они имели 105 лошадей, а сколько лошадей сейчас не знает и сельсовет, говорят что около 70. Но как бы то ни было, Белогородские единоличники имеют полную возможность выполнить свой план сева в 617 гектар, однако сроки посевной истекают, а они посеяли еще только 27 гектар, или 4 процента.

Вот например Щербаков Лукьян. Он молодой парень, может работать и работать, имеет коня, корову и посеять 7,22 га зерновых и около 1 га технических культур имеет полную возможность.

В поле Щербаков вместе со своим тестем Ковалевым Прохором, выехал давно, но засеял только для отвода глаз 0,25 га пшеницы и на этом успокоился. Успокоился и сельсовет, он считает, что Щербаков сеет. А этот Щербаков твердо заданец, настроенный антисоветски, не только сам не сеет, но организует саботаж сева среди единоличников.

Вот другой единоличник Богданов. План сева ему только 1,67 га. В прошлом он имел крепкое хозяйство хозяйство и сейчас имеет лошадь, корову, в семье 5 рабочих. Но Богданов и до сих пор не вы-

езжал в поле. Белогородский сельсовет не руководит севом единоличников. Председатель сельсовета Трунов с утра до вечера сидит в кабинете и от скуки почитывает книжки. Трунов не знает даже сколько в Белогородке единоличников, не знает сколько у них лошадей, не знает где они сейчас и что делают. А фамилии единоличников-саботажников сева — для него тайна за семью печатями.

Заместитель председателя Зоболева когда ее спросили как сеют единоличники в Правденке, где она живет, ответила:

— А кто их знает, здесь в сельсовете наварное известно.

Саботаж сева единоличниками в Белогородском сельсовете продолжается, а сельсовет продолжает спокойно смотреть на провал сева и ничего не делает. Постановление РИК'а о выселении саботажников единоличников и выговор пред. сельсовета Трунову — суровое предупреждение всем единоличникам и сельсоветам района. Надо лобиться не медленного перелома в ходе сева и добиться полного выполнения посевного плана единоличниками.

В Конорин.

О ХОДЕ СЕВА В СУЗУНСКОМ И БИНСКОМ РАЙОНАХ

Постановление президиума Крайисполкома и бюро Крайкома ВКП(б) от 18 мая 1935 года

1. Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома отмечают особо позорное отставание в развертывании сева Сузунского района.

Сузунский районный исполнительный комитет, а также районный комитет партии, не учитывая решительно предупредения Крайкома, не обеспечили надлежащего руководства севом.

Особо преступно бездействовал районный исполнительный комитет, не организовавший до сих пор вывозки колхозами предоставленной им семенной ссуды и не принявший никаких мер к развертыванию сева единоличными хозяйствами, проявивший примиренческое отношение к отдельным единоличным хозяйствам, открыто саботирующим выполнение обязательного плана сева.

В связи с этим президиум Крайисполкома и бюро Крайкома постановляют:

а) снять с работы председателя Сузунского рика Романова Д. В. и привлечь его к судебной ответственности за непринятие с его стороны мер к выполнению обязательного плана сева, установленного для района;

б) объявить строгий выговор секретарю Сузунского райкома т.

Корсакову;

в) обязать президиум райисполкома и бюро райкома принять самые решительные меры к обеспечению немедленного перелома в развертывании сева, как в колхозах, так и среди единоличников.

2. Бийский район также продолжает недопустимо отставать в развертывании сева от районов, находящихся с ним в одинаковых условиях, и срывает срок окончания сева, установленный для него Крайкомом и Крайисполкомом, несмотря на полную реальность этого срока.

Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома постановляют:

Объявить выговор бюро райкома и президиуму райисполкома Бийского района за срыв окончания сева в установленный Крайкомом и Крайисполкомом срок. Президиум Крайисполкома и бюро Крайкома предлагают — под личную ответственность секретаря райкома т. Малышева и председателя райисполкома т. Романова принять меры к окончанию сева в ближайшие дни.

Председатель Крайисполкома

Ф. П. Грядинский.

Секретарь Крайкома ВКП(б)

Р. И. Эйхе.

В колхозе „Путь к социализму“ потворствуют бракоделам

Плохо сеют в колхозе „Путь к социализму“, Комиссаровского сельсовета, особенно не обращают внимания на качество сева.

В бригаде № 2 (бригадир Мыльников) 17 мая два гектара пшеницы засеяны в ручную по неборонованной земле, заборонили в один след, да и то с огрехами.

Что же смотрит правление колхоза, почему оно не борется за качество сева, не привлекает бракоделов к ответственности? Дело в

том, что председатель колхоза Терев сам дал такие установки, заявляя „Мы стараемся как-бы скорее высеять план, лишь-бы семена в землю, а там, что-нибудь да вырастет“.

Отдаст ли себе отчет правление, что при такой обработке земли вырастут только сорняки. Правление не борется за поднятие урожая, а потворствует бракоделам засоряющим колхозные поля.

Нетрабэнно.

Включившись в Сталинский поход и в соревнование, бригада взяла на себя обязательство: провести сев в сжатые сроки, с высоким качеством посевных работ.

Бригадир Каличкин Андрей Федорович еще с осени начал готовить свою бригаду к весеннему севу. К 15 апреля весь почвообрабатывающий и посевной инвентарь, все лошади и сбруя были готовы к работе на полях и раскреплены между колхозниками — членами бригады.

20 апреля бригада по своей инициативе провела пробный выезд в поле. Сами колхозники проверили плуги, сеялки, бороны и упряжь, один у другого. 22 апреля устранив все недостатки, выезд повторили. Выезжая в поле бригада учла все мелочи: У каждого колхозника были сачки, табак, белье, постель и т. д. чтобы не вачем было ходить с поля в деревню.

26 апреля все колхозники бригады переехали на стан. Туда же, еще раньше был переброшен весь фураж на посевную для лошадей.

За хорошую подготовку к севу, бригада Каличкина Андрея Федоровича была премирована правлением колхоза деньгами в сумме 100 рублей. И эта хорошая подготовка решила успех сева в бригаде.

В бригаде не было „мокрых“ и „сырых“ настроений. Колхозники твердо помнили свое обязательство: провести сев в сжатые сроки, с высоким качеством посевных работ.

И поэтому праздновали 1 мая бригады

Как добились победы бригада Каличкина

гада ознаменовала началом сева. Раю утром 1 мая 8 плугов начали вспашку. В обеденный перерыв провели коротенький митинг о задачах бригады в связи с празднованием 1 мая.

В этот день работы, пахаря вспахали по 0,60—0,70 га. На второй день все пахаря, бороновали и сеяльщики нормы выработки выполняли полностью.

После этого темпы сева ни разу не снижались, а все время шли вверх. Если взять все посевное задание, фактическое выполнение и разделить на срок сева, то получаемся, что бригада ежедневно выполняла нормы выработки на 110 проц.

И вот итог: 20 мая бригада закончила сев зерновых. Посеяно 118 гектаров пшеницы, 54 га овса, 7 га вики, 1,68 га гороху, 1,15 га льну. Сверх плана посеяно 8 га пшеницы, 2 га вики, 0,68 гороху и 0,15 льну. План по зерновым перевыполнен на 6,5 процентов.

Сейчас бригада Каличкина А. Ф. помогает 3-й бригаде, которая сильно отстала и тянет назад весь колхоз.

Почему же первая бригада работает значительно лучше остальных бригад „Красного бойца“ и большинства колхозных бригад района?

Победу бригады на весеннем севе

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Маринского райисполкома и бюро райкома ВКП(б)

от 22 мая 1935 года

О нарушении агротехники по колхозу им. Буденного, Б.-Антибесского сельсовета

Начальником райзу тов. Толстых 22 мая 1935 г. обнаружено, что в колхозе им. Буденного производится посев руками по стерне (жнивам) овса, причем колхозниками и бригадирами заявлено, что это делается с разрешения пред. колхоза т. Позднякова.

Несмотря на предупреждение, которое было сделано правлению этого колхоза за попытку производить ночной сев.

Предупреждение оказалось недостаточным и снова допущено грубейшее нарушение агроправил.

За такое безобразное поведение и нарушение агроправил пред. колхоза т. Позднякову объявить строгий выговор, а также объявить выговор участковому агроному т. Казанцеву, Маринской МТС, и предупредить т.т. Позднякова и Казанцева, что если они допустят впредь какое либо нарушение агроправил по посеву, они будут преданы суду.

Предупредить все правления колхозов, сельсоветы, агрономов, что за нарушение агроправил виновные будут привлекаться к уголовной ответственности.

Пред. райисполкома БОДАНОВ.

Секретарь райкома ВКП(б) ЩЕКОТОВ.

Ударники сева премированы

(Сусловский сельсовет)

Правление колхоза „Большевик“ премировало 7 ударников за высокую производительность труда и качество работы.

Премированы товарищи: Пономарев, Староверов, Русалев, Красношляков, Лихварев, Русалев, Непомнящий?

На ряду с премированием правление колхоза было вынуждено оштрафовать за плохое качество боронь бы старшего бороновальщика 2 бр. Прокопьева.

Оштрафованы конюхи Макаров и Цаплин за плохой уход за лошадьми.

Пред. колхоза ИВАНОВ.

ПОПРАВКА

В № 34 райгазеты в информации — „Собщение о беседах т. т. Сталина, Молотова, Литвинова с министром иностранных дел Франции г. Пьером Лавалем“ — допущены ошибки, существенные исправляем: в 9-10 строках сверху вместо „их истолкование“ напечатано „их толкование“, в 3-4 строках первой колонки снизу вместо „на те обязательства“ напечатано „на все обязательства“.

Во второй колонке, в 23 строке (сверху) вместо „правительство придерживающихся“ напечатано „правительство поддерживающих“ в 3-4 строках снизу вместо „безотлагательного осуществления регионального“ напечатано „безопасности осуществления регионального“.

Во второй строке сверху (3 колонка) вместо слова „консультации“ напечатано „консолидации“.

Евгения. Она заборонивала в день 2,2 га, 2,21 га, 2,60 га, 3 га, 3,12 га и 4 гектара.

Социалистическое соревнование привело к тому, что сейчас в бригаде нет и за всю посевную не было ни одного колхозника не выполняющего норм, нет ни ударников, все по несколько раз премированы и 6 человек премированы за вынешний сев.

Труд в бригаде организован так, что каждый на своем месте; тот, кто умеет и любит пахать — пахот, кто умеет и любит сеять — сеет, а шестидесятилетний старик Каличкин Иван Куринович, хорошо знающий и понимающий землю — бригадный инспектор по качеству.

Бригадир Каличкин Андрей Федорович обеспечил хорошее руководство бригадой. Бригадиром он работает пятый год.

Весной 1932 года Каличкин был бригадиром 6 бригады и его бригада за хорошую работу получила переходящее Красное знамя толье, что организованной Коопзводной МТС.

С 1933 года Андрей Федорович руководит 1-й бригадой. Под его руководством в прошлом году бригада завоевала сначала переходящее Красное знамя сельсовета, потом МТС и знамя района.

Если-бы бригадиры отстающих бригад перенесли опыт бригады Каличкина в свою, то не было-бы отставания в севе в бригаде, колхозе.

В. Кокорин.

Зам. редактора Н. СКРОБОТ.

Тираж 2250 экз